Blueprint CSS Framework

Blueprint erleichtert Ihnen die Arbeit bei der Erstellung eines CSS-basierten, browserunabhängigen Weblayouts. Ein browserunabhängiger Dokumentaufbau ist bereits seit einiger Zeit technischer Standard im Bereich Webdesign. Allerdings greifen vor allem weniger erfahrene Gestalter noch auf herkömmliche Techniken (Stichwort Tabellen) zurück. Das Blueprint CSS Framework bietet einen einfachen, technisch leicht gangbaren Weg für CSS-basierte Designs. 

Dazu stellt das Framework ein vorgefertigtes Gerüst bereit, auf das Sie Ihre Website aufbauen und in einem Raster gestalten. Für ein typografisch ansprechendes Layout sorgen umfangreiche Textformatierungsfunktionen. Das spart einerseits die Entwicklung eigener Formatanordnungen, andererseits kann der Anwender durch Eingriffsmöglichkeiten in die Formatierung eigene Gestaltungswünsche leicht umsetzen. 

Damit auch ein Ausdruck einer auf Basis von Blueprint CSS Framework erstellten Seite angenehm lesbar und optisch korrekt daherkommt, liefert Blueprint gleich ein passendes Stylesheet für den Druck mit. 
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http://software.magnus.de/internet/download/blueprint-css-framework.html
http://www.blueprintcss.org/
